

Locode	Nume Locație	Tip profil aprobare	Sosire/Plecare	Când se aplică
ROMAG	Mangalia	Profil aprobare complet	Sosire și Plecare	Pentru sosirile/plecările in/din portul Mangalia, în afara situațiilor în care se aplică profil de aprobare simplificat.
ROMAG	Mangalia Anchorage Area	Profil aprobare simplificat (ex. Doar Harbour Master)	Sosire și Plecare	Dacă nava oprește doar în zona de ancorare a portului Mangalia, fără ca aceasta să intre în port (ex. pentru bunkeraj, schimb echipaj, etc.), se va realiza sosirea și plecarea utilizându-se această locație, pentru care există un profil de aprobare simplificat.
ROAGI	Agigea	Profil aprobare complet	Sosire și Plecare	Pentru sosirile/plecările in/din portul Agigea (Constanta-Sud).
ROCND	Constanta	Profil aprobare complet	Sosire și Plecare	Pentru sosirile/plecările in/din portul Constanta Nord , în afara situațiilor în care se aplică profil de aprobare simplificat.
ROCND	Constanta Anchorage Area	Profil aprobare simplificat (ex. Doar Harbour Master/ Serviciul VTS)	Sosire și Plecare	Dacă nava oprește doar în zona de ancorare a portului Constanta, fără ca aceasta să intre în port (ex. pentru bunkeraj, schimb echipaj, etc.), se va realiza sosirea și plecarea utilizându-se această locație, pentru care există un profil de aprobare simplificat.
ROMID	Midia	Profil aprobare complet	Sosire și Plecare	Pentru sosirile/plecările in/din portul Midia.
ROSUL	Sulina (Port et Zone Franche)	Profil aprobare complet	Sosire și Plecare	Pentru sosirile/plecările in/din portul Sulina, , în afara situațiilor în care se aplică profil de aprobare simplificat. (pentru navele ce operează sau staționează timp mai îndelungat, peste 12 de ore – nave ce așteaptă instrucțiuni, reparații etc)
ROSUL	Sulina Anchorage Area	Profil aprobare simplificat (ex. Doar Harbour Master)	Sosire și Plecare	Dacă nava oprește doar în zona de ancorare a portului Sulina, fără ca aceasta să intre în port (ex. pentru bunkeraj, schimb echipaj, etc.), se va realiza sosirea și plecarea utilizându-se această locație (pentru navele care nu operează), pentru care există un profil de aprobare simplificat.
ROSUL	Sulina Transit	Profil aprobare simplificat (ex. Doar Harbour Master + Direcția de sănătate) doar pentru sosiri, plecările vor fi cu profil de aprobare complet (fără Direcția de sănătate)	Sosire și Plecare	Daca nava are portul destinație un port de pe Dunărea Maritimă și tranzitează canalul Sulina, pentru Sulina se va realiza sosirea cu locația Sulina Tranzit (aprobare Harbour Master + Direcția de sănătate Tulcea) și plecarea cu locația Sulina Tranzit (profil de aprobare complet).
ROTCE	Tulcea	Profil aprobare complet	Sosire și Plecare	Pentru sosirile/plecările in/din portul Tulcea, în afara situațiilor în care se aplică profil de aprobare simplificat.
ROTCE	Tulcea - Intern	Profil aprobare simplificat (ex. Doar Harbour Master)	Sosire	Pentru sosirile/plecările în/din portul Tulcea din/către alte porturi românești. De asemenea pentru sosirile în portul Tulcea în cazul în care nava tranzitează canalul Sulina, se va realiza sosirea cu locația Tulcea - Intern .
ROGAL	Galati	Profil aprobare complet	Sosire și Plecare	Pentru sosirile/plecările in/din portul Galati, în afara situațiilor în care se aplică profil de aprobare simplificat.
ROGAL	Galati - Intern	Profil aprobare simplificat (ex. Doar Harbour Master)	Sosire	Pentru sosirile/plecările în/din portul Galati din/către alte porturi românești. De asemenea pentru sosirile în portul Galati în cazul în care nava tranzitează canalul Sulina, se va realiza sosirea cu locația Galati - Intern .
ROBRA	Braila	Profil aprobare complet	Sosire și Plecare	Pentru sosirile/plecările in/din portul Braila, în afara situațiilor în care se aplică profil de aprobare simplificat.
ROBRA	Braila - Intern	Profil aprobare simplificat (ex. Doar Harbour Master)	Sosire	Pentru sosirile/plecările în/din portul Braila din/către alte porturi românești. De asemenea pentru sosirile în portul Braila în cazul în care nava tranzitează canalul Sulina, se va realiza sosirea cu locația Braila - Intern .

!!! Notificările care nu respectă aceste reguli de selectare urmează a fi rejectate.

v.1.3 - Actualizat la data de 02.08.2016.